
   2 رياضي

fدامنه تابع -1 (x) [x] x   1   كدام است؟ 1

1(( , )1 2   2([ , )1 2   3([ , )1   4(( , ) 2   

fرو، دامنه تابع هاي روبه با توجه به شكل - 2

g
  كدام است؟ 

1([ , ) { } 1 1   

2([ , )3   

3(( , )3   

4(( , ) { } 1 1   

fاگر - 3 {( , ) , ( , ) , ( , )} 3 1 2 2 1ο وg {( , ) , ( , ) , ( , )} 
1

1 1 2 4
2

ο گاه برد تابع باشد، آنg

f g 2
  داراي چند عضو است؟ 

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  كدام گزينه درست است؟ - 4

y) براي رسم نمودار1 kf (x)  بايد نمودار تابعf  راk .واحد به بالا انتقال دهيم  

y) براي رسم نمودار2 f (x)   بايد نمودار تابعf ها، قرينه كنيم. را نسبت به محور عرض  

y) براي رسم نمودار3 kf (x)  بايد طول نقاط تابعf  راk .برابر كنيم  

  كدام ) هيچ4

fنمودار تابع  - 5 (x) x a b    .به صورت زير استa b c  ؟كدام است  

1(2     

2(3     

3(4     

4(5   

fاگر - 6 {( , )( , )( , )}1 2 4 1 9 ο وx
g(x)

x

2
1

1





fگاه برد تابع  نآ  g2 3 كدام است؟  

1({ , }1ο   2({ , } 5 1   3({ , }1 5   4({ , }1 ο   

  گيرد؟ راديان در كدام ناحيه مثلثاتي قرار مي 7انتهاي كمان زاويه  - 7

  ) چهارم4  سوم )3  ) دوم2  ) اول1

16مجموع دو زاويه  - 8

9


  درجه است. زاويه كوچكتر برحسب راديان كدام است؟ 80ها  راديان و تفاضل آن 

1(
2

3
   2(

5

9
   3(

2

9
   4(

5

3
   

  كدام است؟ AMNقطع كند. مساحت قطاع  Nو  Mرا در نقاط  ABCكنيم تا مثلث  كماني رسم مي 6و به شعاع  Aبه مركز  - 9

  

1(   

2(3   

3(2   

4(4   

  

  ع (باز شده آن) كدام است؟اكنيم، زاويه مربوط به قطرو را باز  اگر مخروط روبه -10

1(150   

2(60  

3(180   

4(120   

 

 

 



  كدام گزاره صحيح است؟ - 11

1( sin cos ;


      1
2

ο   2( sin cos ;      ο   

3( sin cos ;


       
3

2
ο   4 (sin cos ;


       

3
2

2
ο   

  كدام گزينه درست است؟ -12

1(sin( ) sin

   

2
   2(cos( ) cos      3(tan( ) tan   2   4(cot( ) cot      

)cosمقدار -13 )



5

3
  كدام است؟ 

1(
1

2
   2(

1

2
   3(

3

2
   4(

3

2
   

  رو كدام است؟ حاصل عبارت روبه -14

sin tan cos cos ?


      225 315 120
4

   

1(
1

2
2

   2(
1

2
   3(2   4(

1
2

2
   

tanاگر - 15 /  0   رو كدام است؟ باشد، حاصل عبارت روبه 2

sin( ) cos(
?

sin( ) cos( )

      


 
    

2

3

2 2

   

1(
3

2
   2(

2

3
   3(

3

2
   4(

2

3
   

)tanاگر -16 )

   2

4
باشد، حاصل 

cot( )


  

1

1
4

  كدام است؟ 

1(
1

3
   2(1   3(

2

3
   4 (2  

اگر -17
   

3
2

2
)sinو  )


   

3 1

2 3
)tanلصاباشد، ح  )


 

2
  كدام است؟ 

1(
1

2 2
   2(2 2   3(2 2   4(

1

2 2
   

  علامت جزء صحيح است.) [ ]رو كدام است؟ ( حاصل عبارت روبه - 18

[ sin( )] [ cos( )] ?       600 1050   

   1   4(2)3  1) 2  ) صفر1

tanفرض كنيد -19 a  25 sinحاصل باشد. 1 cos
A

sin cos

  


  
3 155 2 115

4 295 65
  كدام است؟ aبر حسب  

1(
a

a 5
   2(

a

a

 1
   3(

a

a




1

5
   4(

a

a




5

1
     

sinxاگر - 20 cosx . ο گاه كدام نامساوي درست است؟ باشد، آن  

1(sin(x )cos(x )
 

  
2 2

ο     2(sin(x )cos(x )
 

  
2 2

ο   

3(sin(x )cos(x )
 

  
2 2

ο   4(sin(x )cos(x )
 

  
2 2

ο  

 

 

 

  


